

**KARNATAKA ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION  
BANGALORE**

**ERRATUM**

Sub: Erratum to the notification No: K.E.R.C. /RP/D/07/08 dated: 12.3.2008 in respect of amendment to Clause 4.0 (c) of Safety Standards for Distribution System notified along with the Grid Code / Distribution Code – 2005

In the above notification published in Page 1369 to1371 of Part 3 of the Karnataka Gazette dated 20<sup>th</sup> March 2008, for the words “As proposed for amendment” printed on page 1370 in column 3 shall be read as “As amended”.

By order of the Commission

sd:  
Secretary

Karnataka Electricity Regulatory Commission